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إجابات أسئلة مراجعة الدرس الثاني
خصائص السكان في المجتمع الأردني

1) الفكرة الرئيسة:

• أعدد عوامل ازدياد عدد السكان في الأردن.

الزيادة الطبيعية: ارتفاع عدد المواليد وانخفاض عدد الوفيات.

الهجرات.

• أبين الفئات العمرية التي يتكون منها المجتمع الأردني.

فئة الأطفال.

فئة الشباب.

فئات كبار السن.

• أرسم قطاعاً دائرياً يبين التركيب النوعي في المجتمع.

2) المصطلحات: أكتب المصطلح المناسب لكل من العبارات الآتية:

• الفرق بين عدد المواليد وعدد الوفيات الزيادة الطبيعية.
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• عملية إحصاء شاملة لسكان الدولة والمقيمين فيها، توفر بيانات تفصيلية عن أعداد
السكان وتوزعهم وخصائصهم المختلفة التعداد السكاني.

• تقسيم السكان حسب الفئات العمرية التركيب العمري للسكان.

3) التفكير الناقد والإبداعي:

• أناقش الجمل الآتية:

- تؤثر الحروب والصراعات في تركيب السكان.

تؤدي الحروب إلى تغيير التركيب النوعي للسكان عن طريق زيادة عدد الإناث
على حساب الذكور. كما تؤدي الهجرات الناتجة عن الصراعات والحروب إلى

حدوث تغييرات في التركيبة السكانية.

- يسهم تنظيم الأسرة في الحفاظ على صحة الأم الإنجابية وصحة الطفل.

تساهم المباعدة بين الأحمال في تحسين صحة الأم، كما تساعد في أن يأخذ
الطفل حقه في الرعاية والعناية.

• أفسر: ما سبب زيادة الضغط على الخدمات في الأردن؟

زيادة عدد السكان الناتجة عن الهجرات بفعل الصراعات والحروب في الدول
المجاورة.

مهارات التعلم

السبب: تنظيم الأسرة.

النتيجة: إحداث توازن بين الزيادة السكانية والتنمية الاقتصادية والاجتماعية.

4) العمل الجماعي:

أتعاون مع أفراد مجموعتي، على إعداد تقرير عن تأثير التزايد المستمر في عدد
سكان الأردن، وأعرضه أمام زملائي /زميلاتي.

5) التطبيق:

أحدد على القطاع الدائري الفئات العمرية للمجتمع الأردني.
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